

**Анотація навчальної дисципліни «Правознавство»
Доц. Кузьма Т.М.**

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, освітній ступінь	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів: 3	Спеціальність: 015 Професійна освіта (комп'ютерні технології) 014 Середня освіта (математика) 014 Середня освіта (інформатика) 113 Прикладна математика 122 Комп'ютерні науки	Вибіркова	
Модулів: 2 Змістових модулів: 4 Індивідуальне науково-дослідне завдання: реферат/презентація Загальна кількість годин: 90		Рік підготовки:	
		4-й	
		Семестр	
		8-й	
		Лекції:	
		20 год.	6 год
		Практичні:	
		10 год.	2 год
		Самостійна робота:	
		60 год.	82
		Індивідуальні завдання: -	
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 4 год. самостійної роботи студента – 5,6 год.	Освітній рівень: бакалавр	Вид контролю: залік	
Передумови для вивчення дисципліни (філософія, історія України)			

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Вивчення курсу „Правознавства” є необхідною запорукою виховання покоління громадян, здатних боротися за свої права цивілізованими правовими методами. Адже знання і розуміння основ держави і права, конституційного, адміністративного, цивільного, трудового, сімейного, кримінального та інших галузей права, засад юридичної діяльності – необхідна умова життєдіяльності кожної людини та громадянина в Україні.

Метою вивчення навчальної дисципліни “Правознавство” є формування у студентів належного рівня правових знань, що дозволить орієнтуватися в суспільних відносинах, які регулюються та охороняються правом, поводитися

відповідно до закону в процесі їхнього життя, професійно застосовувати набуті знання і навички в практичній діяльності фахівця.

У процесі навчальної діяльності здобувачі вищої освіти мають сформувати наступні загальні та фахові компетентності:

K01 здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні;

K02 здатність зберігати та примножувати моральні культурні та наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя;

K08 здатність працювати в команді;

K09 цінування та повага різноманітності та мультикультурності;

K11 усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем;

K13 здатність забезпечити формування у здобувачів освіти цінностей громадянськості і демократії;

K15 здатність спрямувати здобувачів освіти на прогрес і досягнення.

Очікувані результати вивчення курсу

Здобувач вищої освіти після завершення вивчення курсу повинен **знати:**

ПР01 уміти використовувати інструменти демократичної правової держави в професійній та громадській діяльності, приймати рішення на підставі релевантних даних та сформованих ціннісних орієнтирів;

ПР02 володіти інформацією чинних нормативно-правових документів, законодавства, галузевих стандартів професійної діяльності в установах, на виробництвах, організаціях галузі / сфери (відповідно до спеціалізації);

ПР03 аналізувати суспільно й особистісно значущі світоглядні проблеми, усвідомлювати цінність захисту незалежності, територіальної цілісності та демократичного устрою України;

ПР04 розуміти особливості комунікації, взаємодії та співпраці в міжнародному культурному та професійному контексті;

ПР05 володіти культурою мовлення, обирати оптимальну комунікаційну стратегію у спілкуванні з групами та окремими особами;

вміти:

ПР21 застосовувати міжнародні та національні стандарти і практики в професійній діяльності;

ПР23 розуміти соціально-економічні процеси, що відбуваються в Україні та світі, мати навички ефективного господарювання;

ПР25 забезпечувати рівні можливості і дотримуватися принципів гендерного паритету в професійній діяльності.

